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19º na. Sesión Ordinaria 05/08/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
3. Despachos de comisión del Concejal Municipal en 

pleno 
4. Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 29/7: se realizó la sesión ordinaria del 
Concejo Municipal, a las 17:00 horas. 
 
Jueves 30/7: los Concejales Bertoglio, Migliori y Toselli 
participaron del Acto central alusivo al 30º Aniversario 
del Servicio de Agua Potable de la ciudad.- 
 
Domingo 02/08: los Concejales Toselli y Ghione 
participaron del Acto Conmemorativo del 75º 
Aniversario de la Asociación Amigos del Arte, donde el 
Concejo Municipal ha entregado Declaración de Interés 

y placa.  
 
Lunes 03: el Concejo Municipal en pleno trabajó en 
comisión a partir de las 16:30 horas.-  
 
Martes 04: a partir de las 17:00 horas los Concejales 
trabajaron en comisión. A las 18:00 horas recibieron al 
Señor Intendente Municipal con la presencia del 
Coordinador de Obras Públicas, Señor Carlos Walker, el 
tema de referencia fue específicamente el convenio 
público-privado celebrado en relación al Loteo Rossi. A 
las 20:00 horas se realizó la reunión del Consejo 
Consultivo de Seguridad donde asistió en representación 
del Concejo Municipal el Concejal Oscar Girard.- 
 
Miércoles 05: Por la mañana la Concejala Ghione asistió 
a la reunión del Consejo de Inclusión para las Personas 
con Discapacidad. Por la tarde, horas antes de la sesión 
ordinaria, los Concejales recibieron en el Recinto a 
contadores de la ciudad, representados por el Contador 
Claudio Ferrero, para revisar algunos puntos específicos 
de la Ordenanza Tributaria y cuestiones de 
procedimientos. Participó de la misma en representación 
del  Ejecutivo Municipal el Secretario de Hacienda e 
Inversión Pública, Contador Leandro Goddio.- 

 
2 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanza remitidos por el DEM 

Resoluciones 
 Nº 3830/15: Llama a Concurso Público de precios 
para la contratación de mano de obra y equipos para la 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  2 

 

19º na. Sesión Ordinaria 05/08//2015—18:00 

DIARIO DE SESIONES 
CONCEJO M UNICIP AL DE LA CIUDAD DE SUNCH ALES 

ejecución de la obra “pavimentación con hormigón calle 
J.V.González”, entre Avellaneda  y Láinez.- 
 
 Nº 3831/15: Otorga el cese en forma definitiva, a 
partir del 1º/09/2015 a la agente Marta María Galetto, 
quién se desempeña en la Secretaría de Hacienda, 
Agrupamiento Administrativo.- 
 
 Nº 3832/2015: Autoriza a la empresa Aguas y 
Procesos a efectuar el volcamiento de los efluentes 
industriales líquidos a la Red Cloacal, dando estricto 
cumplimiento a lo dispuesto en la Resolución Nº 
1089/82.- 

 
3 

Despacho de comisión del Concejo 
Municipal en pleno 

De Ordenanza 
 Dispone la incorporación, dentro del espacio 
"Municipio Trasparente", todo lo concerniente a 
llamados a Licitación que efectúe el Municipio.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 

4 
Proyecto presentado por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Resolución 
 Aprueba la designación de la Sra. Micaela 
Bergesio, D.N.I. Nº 27.484.216, como encargada de 
Prensa del Concejo Municipal, área dependiente de 
Presidencia, a partir del 1º de agosto del año en curso.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minuta de Comunicación  
 Solicita al Sr. Intendente Municipal, a través de las 

Secretarías pertinentes y en carácter de urgente, 
proceda a informar las causas del siniestro ocurrido en 
el ámbito del Corralón Municipal el pasado 23 de julio, 
así como el detalle de los daños ocasionados por dicho 
suceso.– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE 
PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Por moción del Concejal Toselli, haciendo uso del Art. 
61º) del Reglamento Interno del Concejo Municipal, se 
incorporan al Orden del Día como último punto un 
Proyecto de Resolución presentado por el Concejo 
Municipal en pleno donde se le solicita a la Secretaría de 
Estado de la Energía del Gobierno de la Provincia de 
Santa Fe, opinión legal y técnica, sobre todo lo 
concerniente a las actuaciones relacionadas con la obra 
denominada "AMPLIACIÓN RED DE GAS NATURAL", 
llevadas a cabo, desde la firma del convenio suscripto el 
pasado 16 de marzo de 2015, hasta la fecha.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
 

 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 


